فرم شماره الف-8
[bookmark: _GoBack]به نام خدا
فرم تأئیدیه کارشناس رسمی دادگستری/ سازمان نظام مهندسی
نام سرا:                                          نام و نام خانوادگی سرادار:
	
موقعیت ملک:
    ملک با شماره سند . . . . . . . .   مربوط به خانم/آقای . . . . . . . . . . . . . . . .  در . .  . . . . .  طبقه/زیرزمین به آدرس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  . میباشد.




	
مشخصات ملک:
    بر اساس اندازهگیری به عمل آمده، متراژ ملک مورد نظر به مساحت . . . . . . . . . . . . زیر بنا . . . . . .  . . . . . . . . و عمر بنا . . . . . . . . . . . اسکلت ساختمان از نوع . . . . . . . . . . . . . . . و ملک دارای سیستم گرمایشی . . . . . . . . . . . . . . . .  و سیستم سرمایشی . . . . . . . . . . . . . . . .  آشپزخانه مجهز به (تجهیزات) . . . . . . . . . . . . . . . .  پوشش کفها . . . . . . . . . . . . . . . .  و پوشش دیوارها . . . . . . . . . . . . .  بوده، دیوار داخلی ملک از . . . . . . . . . . . . . . .  و نمای خارجی آن از . . . . . . . . . . . . . . . .  میباشد.




	
نظریه کارشناسی:
   با توجه به موقعیت ملک، نوع سازه، اتصالات فلزی، تعداد طبقات و ابعاد ساختمان و همچنین قدمت بنا و دیگر عوامل مؤثر، استحکام بنا و تأسیسات ملک مذکور برای امور سرای دانشجویی به تعداد . . . . . . . . . .  نفر مورد تأیید میباشد.




                                                                                                                            تاریخ:
                                    مهر و امضاء کارشناس رسمی دادگستری 
                                                                                                  سازمان نظام مهندسی
